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Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτής

  

  

          Πέρασαν σχεδόν 26 μήνες που η Συγκυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου είναι στο τιμόνι
της χώρας χωρίς να ‘χει βελτιωθεί η τραγική κατάσταση της κοινωνίας… Η αβεβαιότητα, η
φοροκαταιγίδα, η δυστυχία κα η ανεργία συνεχίζεται. Ένας κακός συνδυασμός φόρων,
μέτρων λιτότητας, κάκιστων μεταρρυθμίσεων και μείωσης μισθών και συντάξεων δεν έφερε
την πολυπόθητη ανάπτυξη και την αποκατάσταση του κύρους του κράτους. Το πιάτο… ήταν
και παραμένει… άδειο. Τώρα κάθε μέτρο συνοδεύεται και από υπόσχεση … ψευτοπαροχών,
για να μπορεί να … ελπίζει ο δυστυχισμένος πολίτης.       Κατάλαβαν πολύ αργά ότι
«το μεγαλύτερο λάθος της Τρόικας ήταν η υπερφορολόγηση» αυτή είναι η δήλωση του
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Υφυπουργού Μυταράκη. 

  

          Η σημερινή κυβέρνηση δεν είχε προετοιμαστεί για τίποτε. Το μόνο που την ενδιέφερε
και την νοιάζει είναι το πώς θα μείνει στην εξουσία περισσότερο χρόνο. Όχι φυσικά για το
καλό των πολιτών. 

  

          Γελούν ακόμα και οι… πέτρες με τις πρωτοφανείς γκάφες και τις επιπολαιότητες
των κυβερνώντων. Με τον φόρο των ακινήτων (ΕΝΦΙΑ) έγιναν ρεζίλι των σκυλιών.. και τώρα
τρέχουν για να μαζέψουν τα ασυμμάζευτα. Το ίδιο έγινε με την πρόθεσή τους να
μπουκάρουν οι Εφοριακοί στα σπίτια των πολιτών, χωρίς την παρουσία εισαγγελικής
Αρχής. Ξέχασαν δηλαδή ότι το άσυλο της κατοικίας προστατεύεται από το Σύνταγμα…! Το
Ρωσικό εμπάργκο βρήκε τελείως απροετοίμαστη την κυβέρνηση της… φαιδράς…
Ροδακινέας και οι παραγωγοί ροδακίνων, πορτοκαλιών, μήλων, ακτινίδιων και άλλων
προϊόντων είναι μπροστά σε μια καταστροφή. Οι Ελληνικές εξαγωγές στην Ρωσία έφτασαν
το 2013 τα 27 δις. Ευρώ. Υπήρχε λόγος η Ελλάδα να ‘ναι στο κέντρο της διαμάχης Ε.Ε. και
Ρωσίας; Ασφαλώς όχι. Αυτήν την στιγμή η Διεθνής Κοινότητα βαδίζει στα τυφλά. Κανένας
δεν θέλει κλιμάκωση, αλλά και κανένας δεν την σταματάει. 

  

          Στις Βρυξέλλες παίζουν την κολοκυθιά και η Συγκυβέρνηση Ν.Δ. και ΠΑΣΟΚ επιχειρεί
να καλλιεργήσει κλίμα αισιοδοξίας για αποζημιώσεις στους αγρότες που επλήγησαν από το
Ρωσικό Εμπάργκο, προκειμένου να καλυφθούν και οι αβλεψίες και τα λάθη της Εξουσίας.
Την ίδια, όμως, στιγμή χιλιάδες τόνοι γεωργικών προϊόντων πάνε στις χωματερές αντί να
εξάγονται και να μπαίνει συνάλλαγμα στην χώρα και Ευρώ στις στέπες των άτυχων
παραγώγων. Ευτυχώς που δεν έχουμε καμία αρνητική κίνηση και με το φυσικό Αέριο μέχρι
στιγμής. 

  

          Μπορεί η κυβέρνηση να ελπίζει ότι θα αλλάξει την αντζέντα, με το πακέτο των δέκα
αιτημάτων προς διαπραγμάτευση με την Τρόικα με προτάσεις για φοροελαφρύνσεις και
τόνωση της οικονομίας, έχοντας δίπλα της την ΟΜΕΡΤΑ των καρτέλ των Μ.Μ.Ε., αλλά ο
πολιτικός καύσωνας… φέρνει μυρωδιά.. Εκλογών, που όποτε κι αν γίνουν θα αλλάξουν τον
κομματικό χάρτη της πολιτικής ζωής του τόπου μας. 

  

          Δυστυχώς, η Ελληνική κυβέρνηση ήταν εντελώς απροετοίμαστη να αντιμετωπίσει τα
προβλήματα του Λαού και οι Έλληνες παραγωγοί και η κοινωνία γενικά έχουν οδηγηθεί σε
αδιέξοδο και σε καταστροφή. Τα πολιτικά παιχνίδια με τις αποζημιώσεις και την…
ανάπτυξη δεν τα πιστεύουν πλέον οι πολίτες. Η αντοχή και η ανοχή έχουν και τα όριά τους.
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          Η λύση είναι μια;; ή αλλαγή πολιτικής ή Εκλογές. Θα το τολμήσουν; 
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